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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 3/8/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

 

Επιστολή συµπαράστασης του ∆ηµάρχου Μινώα Πεδιάδας 

 προς το ∆ήµαρχο Βιάννου για την καταστροφική πυρκαγιά στο ∆ήµο Βιάννου 

 

Την αµέριστη συµπαράστασή του για τη βιβλική καταστροφή που επέφερε η 

πύρινη λαίλαπα στο ∆ήµο Βιάννου εκφράζει ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. 

Ζαχαρίας Καλογεράκης, µε επιστολή του προς το ∆ήµαρχο Βιάννου, κ. Παύλο 

Μπαριτάκη. Στην επιστολή αποτυπώνεται η αλληλεγγύη σύσσωµου του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Μινώα Πεδιάδας προς τον όµορο ∆ήµο και τους κατοίκους του. 

Συγκεκριµένα, το κείµενο της επιστολής του ∆ηµάρχου Μινώα Πεδιάδας 

έχει ως εξής: 

 

«Αγαπητέ Παύλο, 

 

Τόσο εγώ προσωπικά, όσο και σύσσωµο το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Μινώα 

Πεδιάδας βρισκόµαστε στο πλευρό του ∆ήµου Βιάννου και των κατοίκων του, 

συµπαραστεκόµενοι στη θλίψη σας για τη βιβλική καταστροφή, που επέφερε η πύρινη 

λαίλαπα στο ∆ήµο σας. Εκφράζουµε την αµέριστη αλληλεγγύη µας για τη δοκιµασία 

της περιοχής σας από τις ανεξέλεγκτες πυρκαγιές και τη βαθιά οδύνη µας για τις 

τεράστιες ζηµιές σε περιουσίες και καλλιεργήσιµες εκτάσεις. 

Ως ∆ηµοτική Αρχή στηρίζουµε ανεπιφύλακτα τις αποφάσεις σας και τα 

αιτήµατα που έχετε θέσει για την κήρυξη του ∆ήµου Βιάννου ως πυρόπληκτου και τη 

διεκδίκηση αποζηµιώσεων για την αποκατάσταση των περιουσιακών στοιχείων των 

κατοίκων, αλλά και των υποδοµών του ∆ήµου που καταστράφηκαν. Προσθέτουµε και 

τη δική µας φωνή στις προσπάθειές σας για επούλωση των πληγών και στον αγώνα 

σας για την ανασυγκρότηση της περιοχής και είµαστε στη διάθεσή σας για όποια 

βοήθεια. 

Η εκτεταµένη καταστροφή καταδεικνύει για µια ακόµα φορά την ανάγκη 

χρηµατοδότησης των ∆ήµων για να µπορέσουν να δηµιουργήσουν υποδοµές σε έργα 

και µηχανικά µέσα, προκειµένου να έχουν τη δυνατότητα να ανταποκρίνονται σε 

έκτακτες και ακραίες καταστάσεις. 

 

 

Με εκτίµηση, 

 

Ζαχαρίας Καλογεράκης 

∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας» 


